) . o -
TRMEREEZ /Ny R SCHMALZ

EIRMEIT1.58BAO—X/YY K SAB T—

B @22~125mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

7TV =3y
- 15BAO—XEZENY R SABZERALIA 1 FIvohDR

B AU E A LTOERRIBE

- BIERPTILI O — M REBVWT — U RE LIEROERY
M1 7 % 30

- RO—XFROD. BEEEEOHEICT LFSTILICE
s

- BREERO L RS VAT 1 — 2R EEERRICTE

< NNy RORBEORHKHEBICK > T, SHEDE> -kt 1#
BOBRETE. NOFUIIIVREERABAERDD
KDENZT I r—2 3 VICHin

SERAE T 15RO —X /¥y R SAB

THIY

- BETHAMOHZ = NI dLEZFERL. REERICHESE
WO TBERITLSEBARO—X/Vy K SAB

- SR EMSIT L. SEEICRE

c BABRSEDEENY RESAVTvS

S RATLTHA Y ERARAITLSEARO—X /Ny K SAB

HatsE

- BH LT — I ADBREICEN. REFOHEHEN

- REBOFEAHCEL BT - OB AW L. KFHED
NICHT BRIFRE LTHMIET 517V F—HHR— b

- RO—Z EBOBIERILL. KFHEDIPIREICH L
TENREMERR

158~RO—XEZE/\y R SAB% £/ L 7cEB4E D DX

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB 1

2aTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET ) ETERI NI 06.01.2024

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/sab

SCHMALZ
~—

R XAEZE /Ny F

EtREIT1.5BAO—X/ v K SAB

B @22~125mm

@ 30— K FMiRMEIT1.58~0—X/\v K SAB

SAB - 30 - NBR-60 - G1/4-AG
1 2 3 4

1 - RmftH 2 -y KiE 3 -dnHE
817 B 217 |E# s17  |#E
SAB L58ARO—ZN\yk ()30 [@30mm NBR-60 |=RULIL
4 -ty
217 -k
G1/4-AG FFGl/aATRT
Gl/4-1G E3GL/AATRY
G3/8-1G TITG3/8ART
M10-AG M10x1.54 =+
M14x1.5-AG |M14x1.57F 7+
RA ABTETA

HZE/Ny R SABIE. #EHI= v FIL (BT RD) B EUD [T SNIcRETH@REINE T HABT A IDONY RZSA Ty TLTVET,

Q #*:i7—4% FWIRAT1.58BAO—X/Xv K SAB

B> HZEEHO:
G1/4-F G1/4-M G3/8-F M10-M M14x1.5-M BPHTHR

SAB |22 |10.01.06.01533 @ 10.01.06.01653 @ 10.01.06.01650 10.01.06.01654  |10.01.06.01655  [10.01.06.01663

SAB (30 |10.01.06.01196 @& 10.01.06.01197 & 10.01.06.01198 @ 10.01.06.01200  [10.01.06.01201  |10.01.06.01203

SAB |40 |10.01.06.00670 & 10.01.06.00803 & 10.01.06.00924 & 10.01.06.00994  |10.01.06.01006  [10.01.06.01054

SAB |50 (10.01.06.00851 & 10.01.06.00804 & 10.01.06.00672 & 10.01.06.00996 10.01.06.01008 10.01.06.01055

SAB |60 |10.01.06.00852 & 10.01.06.00805 10.01.06.00674 € 10.01.06.00998  |10.01.06.01010  [10.01.06.01056

SAB (80 [10.01.06.00850 & 10.01.06.00806 & 10.01.06.00676 10.01.06.01000  |10.01.06.01012  [10.01.06.01057

SAB |100 |10.01.06.00853 10.01.06.00807 & 10.01.06.00678 & 10.01.06.01002  |10.01.06.01014  [10.01.06.01058

SAB |125 |10.01.06.00854 10.01.06.00825 & 10.01.06.00680 & 10.01.06.01004  |10.01.06.01016  [10.01.06.01059

MEOFMICOTIEL T TEENY ROME] 2B,

(W) 7 ZhILF—4%2 EMiRFIT1.58~0O0—X/\y F SAB

B }&EH (-600 |(BHRRFI [N] KEFEDN [EHBFELER KV a—L ®mINT—OF |HEER-IHREF
mbar) [N]* [N]** ETOKESME [[cm?] (&) [mm] |d [mm]****

wﬁ [N]***

SAB 22 16 24 18 6 25 20 4

SAB 30 22 33 30 13 5.8 40 4

SAB 40 38 59 58 33 8.7 40 4

SAB 50 53 87 95 52 16.1 50 4

SAB 60 82 130 145 7 28.8 65 6

SAB 80 135 221 205 140 67.6 75 6

SAB 100 190 357 295 214 115.0 90 6

SAB 125 250 558 410 335 220.0 140 9

REINDT—HId BEEE-0.6barlcEVWTEBSHTHRELAERADT— I 2RELILBEOERETT., T2RIFENF LA,
MEEINTKFARADONIE. FZRELIFE /. BODEBT—IKRET. EEE-0.6barTOREMBTT, 7T—IDKEPKREICED . EEOHEL
IFERZBENRBD T,

HHEEINIKFEABDHI. BZREIEEST. BENRT—IJRET. BXE-0.6barTOREMETT. T—IDREPREICED, REOHKEE
IFERBRZBENHD XTI,

PSR R— ARIE. R—XR2mEBELTVWET,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB 2

2avIWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AH#IBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sab

R XAEZE /Ny F

P
SCHMALZ

- & » » ———
EitRmE 1.5 O0—X/Vvy K SAB
B @22~125mm
() THA o 7T—4 FMREIT1.58B0—X/\v K SAB
D1
G1
o]
§ SWi1 \\1&‘ §
I
Dmax(S) | Dmax(S)
SAB 22-125 AG SAB 22-1251G
D1
L4
_dn _,
—
5 =
SAB 22-125RA
3

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB

2avIWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AH#IBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sab

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

= o * O - ~—
EiftRAEIT1.58~RO—X/vv K SAB
B 022~125mm
@) FHA o7 —42 FWMiREIT1.5EBRO—X/Vy K SAB

Bus(* D1[mm] |[Dmax (S) |dn[mm] |Ds[mm] Gl H [mm] LGl [mm] |L4 [mm] SW1[mm] (Z (XbO—
[mm]** 2) [mm]

SAB 22 2 24 35 206 G1/4-M 25.0 10 - 16 5.8
NBR-60
G1/4-AG
SAB 22 2 24 35 206 Gl/4-F 25.0 12 - 16 5.8
NBR-60
G1/4-1G
SAB 22 2 24 35 206 G3/8-F 41.0 10 - 22 5.8
NBR-60
G3/8-1G
SAB 22 2 24 35 20.6 M10-M 25.0 12 - 16 5.8
NBR-60
M10-AG
SAB 22 2 24 35 206 M14X 1.5-M [25.0 12 - 16 5.8
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 22 2 24 35 206 - 282 - 31.8 - 5.8
NBR-60 RA
SAB 30 32 34 4.0 306 G1/4-M 28.0 10 - 17 9.0
NBR-60
G1/4-AG
SAB 30 32 34 4.0 306 Gl/4-F 28.0 12 - 17 9.0
NBR-60
G1/4-1G
SAB 30 32 34 4.0 306 G3/8-F 44.0 10 - 22 9.0
NBR-60
G3/8-1G
SAB 30 32 34 4.0 306 M10-M 28.0 12 - 17 9.0
NBR-60
M10-AG
SAB 30 32 34 4.0 306 M14X 1.5-M [28.0 12 - 17 9.0
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 30 32 34 4.0 306 - 312 - 31.8 - 9.0
NBR-60 RA
SAB 40 32 45 4.0 40.1 G1/4-M 28.8 10 - 17 10.0
NBR-60
G1/4-AG
SAB 40 32 45 4.0 40.1 Gl/4-F 28.8 12 - 17 10.0
NBR-60
G1/4-1G
SAB 40 32 45 4.0 40.1 G3/8-F 44.8 10 - 2 10.0
NBR-60
G3/8-1G
SAB 40 32 45 4.0 40.1 M10-M 28.8 12 - 17 10.0
NBR-60
M10-AG
SAB 40 32 45 4.0 40.1 M14X1.5-M [28.8 12 ; 17 10.0
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 40 32 45 4.0 40.1 - 312 - 31.8 - 10.0
NBR-60 RA
SAB 50 40 56 6.0 50.1 G1/4-M 36.9 10 - 22 115
NBR-60
G1/4-AG

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB 4

2avIWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AH#IBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sab

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

EtREIT1.5BAO—X/ v K SAB T—

B @22~125mm

il D1 [mm] Dmax (S) dn [mm)] Ds [mm)] Gl H [mm] LGl [mm] |L4 [mm] SW1[mm] (Z (XbO-—
[mm]** 2) [mm]

SAB 50 40 56 6.0 50.1 G1/4-F 42.0 20 - 22 11.5
NBR-60
G1/4-1G
SAB 50 40 56 6.0 50.1 G3/8-F 36.9 15 = 22 115
NBR-60
G3/8-1G
SAB 50 40 56 4.0 50.1 M10-M 36.9 12 - 22 115
NBR-60
M10-AG
SAB 50 40 56 6.0 50.1 M14X1.5-M |36.9 12 - 22 115
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 50 40 56 6.0 50.1 - 36.6 - 31.8 - 115
NBR-60 RA
SAB 60 48 67 6.0 61.1 G1/4-M 41.3 10 - 22 145
NBR-60
G1/4-AG
SAB 60 48 67 6.0 61.1 G1/4-F 46.3 20 - 22 145
NBR-60
G1/4-1G
SAB 60 48 67 6.0 61.1 G3/8-F 41.3 15 = 22 145
NBR-60
G3/8-1G
SAB 60 48 67 4.0 61.1 M10-M 413 12 - 22 145
NBR-60
M10-AG
SAB 60 48 67 6.0 61.1 M14X1.5-M |41.3 12 - 22 145
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 60 48 67 6.0 61.1 - 41.0 - 31.8 - 145
NBR-60 RA
SAB 80 64 89 6.0 81.1 G1/4-M 49.9 10 = 22 22.1
NBR-60
G1/4-AG
SAB 80 64 89 6.0 81.1 G1/4-F 54.9 20 - 22 22.1
NBR-60
G1/4-1G
SAB 80 64 89 6.0 81.1 G3/8-F 49.9 15 - 22 22.1
NBR-60
G3/8-1G
SAB 80 64 89 4.0 81.1 M10-M 49.9 12 - 22 22.1
NBR-60
M10-AG
SAB 80 64 89 6.0 81.1 M14x1.5-M |49.9 12 = 22 22.1
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 80 64 89 6.0 81.1 - 49.6 - 31.8 - 22.1
NBR-60 RA
SAB100 |77 110 6.0 100.8 G1/4-M 56.6 10 = 22 25.8
NBR-60
G1/4-AG
SAB100 |77 110 6.0 100.8 G1/4-F 61.8 20 - 22 25.8
NBR-60
G1/4-1G
SAB100 |77 110 6.0 100.8 G3/8-F 56.6 15 - 22 25.8
NBR-60
G3/8-1G

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB 5

2avIWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AH#IBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sab

MR xR EZE

AV

EIRE T 1.58BAO—X/Yy K SAB

B @22~125mm

Lo

D1 [mm]

Dmax (S)
[mm]**

dn [mm]

Ds [mm]

Gl

H [mm]

LG1 [mm]

L4 [mm]

SCHMALZ
~—

SW1[mm]

zZ (X+O—-
2) [mm]

SAB 100
NBR-60
M10-AG
SAB 100
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 100
NBR-60 RA
SAB 125
NBR-60
G1/4-AG
SAB 125
NBR-60
G1/4-1G
SAB 125
NBR-60
G3/8-1G
SAB 125
NBR-60
M10-AG
SAB 125
NBR-60
M14x1.5-AG
SAB 125
NBR-60 RA

7

94

94

94

94

94

94

110

110

110

135

135

135

135

135

135

4.0

6.0

6.0

6.0

6.0

9.0

4.0

6.0

6.0

100.8

100.8

100.8

126.0

126.0

126.0

126.0

126.0

126.0

*JLBREDOHFBTEANZIE. DINISO3302-1 E3ICHEML £,
IRERETOWRE /Ny RASTAICHEELE Y,

M10-M

M14X1.5-M

G1/4-M

G1/4-F

G3/8-F

M10-M

M14X1.5-M

56.6

56.6

56.3

67.8

72.8

67.8

67.8

67.8

67.5

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAB

12

12

10

20

15

12

12

22

22

22

22

22

22

22

2avIWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AH#IBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

25.8

25.8

32.0

32.0

32.0

32.0

32.0

32.0


https://www.schmalz.co.jp/sab

